

HEADLINE

垃圾分类

重新出发！我们在路上

日前，中央文明办公布了2021—2023年创建周期全国文明城市提名城市(城区)名单,宝山区成功入围。

全国文明城市是目前国内城市综合类评比中的最高荣誉,也是含金量最高、影响力最大、最具价值的城市品牌。同时,这也是国内所有城市品牌中创建难度最大的一个,每三年为一个创建周期,对

一个城市的政务环境、法治环境、市场环境、人文环境、生活环境、生态环境、创建活动进行全方位考核。据了解,此次中央文明办确定了447个城市、直辖市城区为2021—2023年创建周期全国文明城市提名城市。

从2018年开始创提名区,到如今已经整整三年,之所以能够取得如此喜人的成绩,离不开每一个

市民的积极支持和配合,离不开街道各单位、各部门的积极作为,更离不开所有志愿者的辛勤付出。

未来的三年,我们将站在新的起点上,上下一起努力,收拾心情再出发,以更饱满的精神状态、更昂扬的斗志,在巩固提高已有成果的基础上,注重长效机制建设,狠抓薄弱环节,为宝山区创建成为全国文明城市区久久为功。

喜报！张庙街道成功创建“生活垃圾分类示范街镇”



近日,2020年度上海市生活垃圾分类示范街镇创成名单和2020年下半年测评成绩单出炉,张庙街道争创生活垃圾分类示范街镇获得成功。从测评成绩单看,这一年,在全市220个街镇园区中,张庙街道上半年位列全市99名,下半年位列115名,测评成绩在宝山居于前列。

2020年,为争创生活垃圾分类示范街镇,街道党工委、办事处高度重视,可以说是贯穿全年、举全街道之力,集中办成创建这件大事。2020年街道层面的第一个全街道大会,就是创建生活垃圾分类示范街镇推进大会,会议明确了创建目标,确定了各方责任,并对考评指标进行了专业培训。之后,又先后召开了8次会议,专题推进分类工作。工作机制上市容所牵头,城管、房管所、自治办、市场所、派出所、环卫公司等单位协同合作,第三方全心投入,创建工作各项举措精准有力。同时,街道市容所牵头,分阶段开展宣传活动,实施365天不间断全域督查,确保创建工作稳步推进。至6月份,大部分居住区、单位都能从原来的60分“意识流”,初步迈入了90分的达标线。

从6月份起,街道党工委、办事处及时启动不达标单位约谈机制,由街道办事处主任亲自牵头约谈,分管领导、职能部门参加,先后约谈3次17人,对巩固全街道的达标水平起到了有效助推作用。由此,从下半年起,辖区各居住区、单位都能基本保持达标水平,半数以上居住区、单位达到了95分以上甚至满分的优秀水平。下半年,根据市、区考评工作要求,街道着力

推进沿街商铺生活垃圾分类的宣传、教育、督查,将创建工作融入了辖区的每个行业,每个部位。

经过这一年的创建,张庙老旧小区变得更加整洁,单位管理更加规范,沿街商铺更加有序,群众的获得感和满意度显著增加,居民群众主动分类、按时投放的行动更为自觉。

在居住区,以示范街镇创建为抓手,居民区党组织牵头引领居委会、业委会、物业公司等“三驾马车”协同推进社区治理的机制得到进一步理顺,党组织发出的声音都能及时落地见效,群众呼声能第一时间得到回应。在居住区可以随时看到的是,垃圾箱房干净整洁,建筑垃圾堆点井然有序,老大难的“小包垃圾”越来越少,越来越多的是老旧小区居民的笑脸。

在单位,管理层面思想重视,每日自查成为基本动作;干部职工分类投放已成为习惯,相互宣传监督成为自觉,在市、区两级的历次测评中各单位都得到了良好评价。张庙街道辖区面积虽然只有5.19平方公里,但区域内沿街商铺却达到1730户,商铺动态变化也较多,但这一年在街道绿化市容所坚持不懈的宣传督查下,各商铺对生活垃圾分类的认识有显著提高,分类投放习惯基本养成。

生活垃圾分类工作,不仅是市民自觉的成果,更是各方的携手合作,我们用我们的执着换来了群众的支持。创建之路只有起点,没有终点,2021年,我们将继续满怀激情,坚持不懈抓巩固,持之以恒抓宣传教育,用我们的努力为张庙人民打造更加美丽有序的新时代人民社区。

固本强基 砥砺前行

张庙街道召开2020年度基层司法行政工作总结会

2月2日,张庙街道召开2020年度基层司法行政工作总结会。街道党工委副书记、办事处主任黄一欣,区司法局副局长陈诗,街道党工委副书记刘一平,区司法局公共法律服务科,街道社区矫正安置帮教社工、宝山区建工护理院、街道社区事务受理中心、居民区书记、律师等代表、司法所工作人员、街道专职人民调解员参加会议。会议由街道党工委副书记刘一平主持。

黄一欣代表街道党工委、办事处,对长期关心、指导张庙司法行政工作的区司法局表示衷心的感谢,对受到表扬的优秀集体和先进个人表示热烈的祝贺,对奋战在一线的司法行政工作者、人民调解员、司法社工、律师等表示崇高的敬意。他充分肯定了司法所团队2020年在服务街道中心工作、抗击疫情和常态化防控、参与重大矛盾纠纷调处、普法依法治理、社区矫正安置帮教等方面的工作成效。他指出,街道司法行政工作线条要凝聚共识,充分理解和把握司法行政工作作为法治综合部门的新定位;要紧扣基层基础工作,履职尽责,充分发挥基层司法行政职能作用;要着力提升依法行政、统筹协调、化解矛盾能力,



积极探索司法行政专业发展道路,在服务保障宝山打造科创中心主阵地,张庙街道建设新时代人民社区新征程中不断开拓,创新发展。

陈诗从“保障中心工作有深度”、“司法行政工作有广度”、“服务社区群众有温度”三个方面,充分肯定了张庙街道的基层司法行政工作成绩,重点就行政诉讼和行政复议纠纷的解决、重大矛盾纠纷调解等进行了点评。最后,他针对2021年基层司法行政工作的新特点,提了三点要求:一是要履行主责

主业,勇于担当担责;二是要高举“科创大旗”,加强法治保障;三是要聚焦“12项职能”,带动形象功能转变。

刘一平宣读了街道办事处《关于表扬2020年先进单位和优秀志愿者的决定》,并颁发了荣誉证书;司法所副所长薛景(主持工作)进行了2020年度基层司法行政工作总结,并部署了2021年度重点工作;优秀律师代表、调解员代表、司法社工代表分别进行了交流发言。

张庙辖区3所学校喜获“上海市花园单位”称号

“上海市花园单位”建设是促进单位绿化管理、提升绿化面貌,尽快达成新“四化”目标的重要抓手,同时也是社会绿化的榜样和标杆,代表了全市单位绿化的先进典型。近日,2018—2020年度“上海市花园单位”名单公布,宝山教育系统中,地处张庙街道的通河中学、泗塘中学、新闻出版职业技术学校榜上有名。

>>上海市泗塘中学

上海市泗塘中学建校于1958年。在六十载风雨沧桑中,学校精神薪火相传、学校发展步履铿锵;在六十载春华秋实中,学校滋养兰蕙、桃李芬芳。为进一步实现“强化校本管理、塑造学校精神、实施文化浸润、提升学校内涵”的办学理想,泗塘中学秉承“以人为本的人文精神、不畏艰难的科学精神、乐于奉献的服务精神、不断开拓的创新精神”,坚持“文化立校,师德立人,尊崇个性,和谐发展”。

>>上海新闻出版职业技术学校

新闻出版职业技术学校是隶属于中共上海市委宣传部的公办全日制职业学校,校园环境清幽、芳草似锦、人文浓郁、设施先进,是莘莘学子求知成才理想之地。建校59年来,学校以“建德、自强、学技、立身”为校训,为出版印刷行业输送了近2万名合格的技术人才,为上



海新闻出版行业培养国际领军人才近百名。

>>上海市通河中学

上海市通河中学占地面积达40亩,建筑面积15000平方米,拥有一流的校舍和教学设施:教学楼、实验楼、行政办公楼联为一体,雄伟壮观;艺术楼、图书馆、体育馆、学生餐厅独立成体,和综合楼相映成趣。多年来,学校一直重视校园文化建设,绿茵草地、翠竹紫藤、曲径小道、假山鱼池等校园景点布局合理、造型优美。高标准的教室高大宽敞,理、化、生实验室,计算机网络教室,多媒体教室,美术和音乐等专用教室,一应俱全。

